As competências da Escola Fazendária foram estabelecidas no Decreto nº 3.874, de 28 de dezembro de 2005.
Da Escola Fazendária
 

Art. 14 A Escola Fazendária, diretamente subordinada ao Gabinete do Diretor Geral, é responsável pela política de treinamento e aperfeiçoamento de Recursos Humanos da Secretaria de Estado da Fazenda.
 
Parágrafo único. Compete, também, a Escola Fazendária:
 
I - elaborar planos e projetos de treinamento de recursos humanos para a Secretaria de Estado da Fazenda;
 
II - articular-se com o Órgão Central de capacitação da Secretaria de Estado de Administração;
 
III - manter acordos de cooperação e propor convênios de cooperação técnica e financeira com outros órgãos federais, estaduais e municipais bem como com entidades privadas sem fins lucrativos na área de treinamento, formação e aperfeiçoamento de recursos humanos;
 
IV - apresentar relatórios de atividades e elaborar em articulação com a Gerência de Planejamento e Avaliação e com a Consultoria de Assuntos Econômicos o orçamento anual da Escola, bem como propor as alterações necessárias;
 
V - administrar e zelar pelas instalações e materiais sob sua responsabilidade;
 
VI - fornecer as informações necessárias à Gerência de Recursos Humanos necessárias aos registros, fatos e atos referentes às suas atividades de capacitação;
 
VII - pesquisar e desenvolver programas de ensino e treinamento nas diversas modalidades tais como seminários, encontros, cursos, etc, de natureza presencial ou à distância;
 
VIII - manter secretaria com registro regular de todas as atividades, materiais didáticos e procedimentos de ensino devidamente catalogados e arquivados em conformidade com o preconizado pelo Sistema de Gestão de Recursos Humanos; e 
 
IX - realizar outras atividades na área de sua competência determinadas pelo Diretor Geral.
 

